

Автор: Евгений  
24.11.2010 05:52 -

---

В каббALE написано свет рождает кли - сосуд, но тогда кли, это вообще не самостоятельная вещь, не имеющая в себе свободу выбора. Вроде машины или робота. Я создал робота и дал ему батарейку, а когда батарейка закончилась, робот мне говорит дай еще мне энергии.

Не может быть в совершенном творении такой вещи как желание для себя. Потому что сосуд и свет должны быть в подобии отдачи, а иначе не может быть единства на одном уровне.

А если уже достигнуто единство между сосудом и светом, тогда происходит полная отдача по подобию света и все видится и ощущается снаружи.

Вся свобода выбора находится на уровне ступени Бины.

Мы даже видим на примере Адама, что он был рожден от второго сокращения, то есть не сверху вниз как первое сокращение, а горизонтально от второй ступени Бины.

Если бы он был рожден от первой ступени, тогда бы он спокойно был рожден и во внутреннем и внешнем свете. Потому что в первом сокращении вообще нет в природе внутреннего ощущения света, то есть свет в сосуде им полностью не ощущается.

Сила отдачи находится на бесконечном уровне и не может быть вообще внутреннего желания получить.

А это говорит о том, что наполнение светом может быть беспредельным.

А Адам был рожден со второй ступени Бины и не в ней, а от нее получил Духа. Поэтому при наполнении от плода, сила отдачи была ниже желания получить.

Но причина кроется глубже, потому что Адам уже был рожден не совершенный и получил заповедь которая сделала его зависимой или не свободным в своих действиях.

Свобода выбора может быть только в наполненном сосуде, а не пустом.

Пустой не может иметь в себе свободу выбора, потому что в нем нет выбора на отдачу или получение.

Сама ступень состоит из трех частей, где верхняя часть входит в более высшую ступень, а нижня входит в более низшую ступень.

И в этих частях должно произойти единство в зависимости от средней собственной ступенью несвязанной не с кем.

Вот в этом и заключается свобода выбора, где на меня не может влиять не высший и не низший.

Так вот в свою нижнюю ступень свет не в коем случае войти не должен, а должен сработать так называемый масах - экран, что бы свет прошел через вторую ступень и ушел вправо по закону второго сокращения по горизонтали.

И тогда следующий пустой сосуд может наполнить себя уже в свои две ступени как и предыдущий.

А что для этого нужно, а нужно сократить себя не для себя, что бы подняться в верхнюю ступень и наполнится от нее в подобии отдачи.

А совершить отдачу для ближнего сосуда, а не для себя, тогда и сработает ступень Бины в двух сокращениях.

Первое для подъема в высшего и второе для отдачи из себя для ближнего пустого сосуда.

И естественно наполнение уже не от сосуда, а от света и есть выход в сосуде для следующего пустого сосуда.

# Как в сосуде образовалась свобода выбора , если сосуд и свет строго предопределены ?

Автор: Евгений  
24.11.2010 05:52 -

---

Поэтому сосуд сам в себе весь масах - экран не желающий в себе ничего со всех сторон и его третья пустая ступень отрезана от получение силой отдачи или светом хасадим.

Граница не дающая наполнить нижнюю ступень светом, потому что эта ступень не принадлежит этому сосуду.

Только от того, что есть свобода выбора и произошло получение или нарушение закона этих ступеней Бины в двух сокращениях, а не от желания Творца разбить все творение в прах.

Третий сосуд совершил отдачу по закону первого сокращения, что бы наполнить себя.

А вот при отдаче не захотел сработать во втором сокращении для ближнего своего.

То есть умираю но не ради ближнего сосуда, а ради себя, поэтому и не прошел свет в последний четвертый сосуд.

Но света получил в два раза больше и естественно граница или масах не выдержал в желании насладится и свет разбил масах на уровне третьей ступени и свет вылился в четвертую не имеющую силы на отдачу.

Поэтому все творение возжелало этот свет для себя в первом действии и превратилось в прах.

Желание получать для себя в духовном называется прахом, потому что нет сосуда отражающего свет.

Родилась невиданная ранее конечное действие и естественно разделенное со ступенью Бина - Сын.

Так вот кабала и многие другие учения оправдывают этот сосуд, не понимая что это ЗА или сатана проливший семя жизни.

И все идут вслед этому учению и не желают видеть за кем они идут с закрытыми глазами.

Ступень Нуква в последствии Ева не получила семя от которого должен был родиться Царь, а не Адам из праха.

Кто говорит, что нет свободы выбора и все зависит от света, понятно от кого он говорит и что желает для себя.

Души непонимающие и не осознающие на каком пути они находятся.

Ребята задумайтесь не будьте слепые, это сейчас кажется что все хорошо, как подобие у сатаны верхняя его ступень, но нижняя это ад, в котором нет воды - хасадим.

Всех Благ.